

焦点

力联海内 慧迪九州

温州联迪英菲尼迪特许经销商盛装开业

9月3日,当代豪华车品牌英菲尼迪旗下的第22家经销商——温州联迪英菲尼迪特许经销商盛大开业,这也是英菲尼迪在浙江省的第三家特许经销商。

开业仪式上,英菲尼迪中国事业总部销售总监郭良先生表示:“随着极具竞争力的优秀产品不断引入,销售网络的持续扩张以及精准市场策略下丰富的市场活动,英菲尼迪品牌已迅速脱颖而出,得到广泛的认可与青睐。温州联迪英菲

尼迪特许经销商的盛大开业,进一步巩固和强化了英菲尼迪的经销商网络,让更多消费者能够亲身体验到英菲尼迪超凡的性能、隽雅的设计、独特的艺术气质以及尊贵贴心的服务,领略到英菲尼迪品牌所诠释的当代豪华的新定义。”

顶级的服务环境与品牌精神相辅相成。温州联迪英菲尼迪位于是完全按照英菲尼迪全球统一的零售环境设计标准(IREDI)建设而成的,继承了英菲尼迪独有的



“致情致盛,完美体验”的客户服务理念。经销商整体宛如艺术殿

堂,每个细节都可以体会到英菲尼迪对于服务理念的坚持和创新。

奇瑞风云2:节能车型新标兵

8月17日,在第二批公布的节能车型名单中,奇瑞风云2成功入围,结合3000元补贴政策,风云2的价格区间将下探至4.88-5.88万元,竞争力大幅增强。其实,风云2此次入选,与它领先的发动机性能、动力匹配以及风阻设计是分不开的。

风云2搭载了自主研发的

ACTECO 1.5L 全国十佳发动机,最大功率80kW,最大扭矩140N·m,性能足以媲美大部分1.6L发动机。在燃油经济性方面该发动机同样表现出色,据工信部实测数据,风云2的百公里油耗仅为6.5L,对于长期使用成本而言,油耗费用的降低将为消费者节约不少的开支。

发动机与变速箱的匹配从来都是各大汽车厂商着力克服的难题,对于奇瑞而言,经历多年的自主研发,长期的经验积累及内部磨合,发动机与变速箱的匹配度在同级车型中已经处于领先地位,这也进一步降低了其实际使用中的油耗。另外,风云2的底盘由英国莲花多年调校,同样减小了发动机功

率的损失,提升了燃油经济型。

风云2作为第三代家轿,全新的外形设计使其在风阻方面取得了长足的进步。据统计,当车辆行驶速度超过80公里/小时,至少60%的燃油消耗将被用于克服风阻,而风云2的风阻明显小于同级别其它车型,而在时速超过120KM/H后将更为明显。

别克新君威 1.6T
动力与环保双赢 购置税减免与现金补贴双优惠

近日,国家发展改革委、工业和信息化部、财政部公告了“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,消费者购买这些节能车型时可享受每辆3000元的补助。然而,入围推广目录的大部分车型都是1.6升及以下排量的乘用车,并且紧凑型车和微型车占更是占了绝大多数。

数,令不少既想出手手中高级车,又想搭上“节能惠民”快车的消费者颇有些为难。事实上,消费者可以转变视角,尝试“绿色节能汽车”,这样就能在享受中高级车所具有的强劲动力、宽敞空间、舒适体验的同时,也能在购车成本和日常用车中得到真正的实惠。

因此,首批名录中寥寥可数的几部中高级车成为亮点中的亮点。其中,市场表现异常强劲,并且有着“中高级车前驱性能之王”美誉的别克新君威以一款1.6T车型入选,凭借“动力最强”的绝对优势成为名录中性能派产品的最佳代表。加上已有的2.5%购置税的减免,别克新君

威1.6T成为中高级车市场上为数不多享有“双重优惠”的车型。

基于领先科技的发动机技术,新时代的别克产品实现了动力与环保的双赢,让消费者鱼与熊掌轻松兼得。更可喜的是,现在购买性能强悍的别克新君威1.6T可以享受3000元的现金补贴了!

本版文字:于国涛



感恩教师节 别克献好礼

春蚕吐丝,蜡炬成灰!对老师道一声:辛苦!说一声:谢谢!

带上您的教师证,来到瑞安华特店,选择凯越/新君威,市场价基础上优惠2000元!

活动日期:即日起,限25个名额

前驱王VS风之子 实力呼之欲出!温州地区S弯总决赛,火热招募中……



★全国300余家4S店,强大售后服务保障★首家推出19:30至凌晨22:00的星级服务★全新麦景式保养,省时省钱省心★24小时全天候紧急救援服务★全年6次专业免费健诊

